MoAUBL looppoTeil oTnNV Katakopudn B€on mavw oe Asia opldovtia emdpavela. Apou
olatapaxBei ehappwc, To HoAUBLavatpemetal: To Kevipo Mdlag tou (CM) etutaxvvetal
Katakopuda (a&ovag y) mpog Ta KATW HE YPAUMLKN ETUTAXUVON Yy Kalt To CM Kiveital
gublypappa TPOC TA KATW, £€POCOV Ol OUVAUELC TIOU OPOULV OTO HOAUBL €Xouv
Katakopugn dlevBuvon Kal dev UTtopo UV va TO ETILTAXUVOUV oTnV opllovTia dlevbuvaon.
Tautoxpova - kabBwe n pUTN ToL HOAUBLOU PBploketal cuvexwe oe emadrn Pe TNV
opllovtia emipdavela - To HOAUBL dEXETAL POTIA ATIO TNV KABeTN duvapn emtadng N kau
TEPLOTPEDETAL PE YWVLIAKN eTtitdxuvon 6 yopw armo to CM Tou.
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Efiocwon Euler-Lagrange:
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H e€lowon tng ywviag O sival 2" tdé€ng pun ypaupikn ocuvnong diadoplkn eiocwon kat
YEVIKA Jev eTIAVETAL avaAuTikd. Q¢ ek ToUTOU, Ba XPNOLUOTIOI|COUUE TIPOCEYYLIOTLIKN
HEBODO yla TNV TALCN TNC KAL TIOLO CLUYKEKPLUEVA TN peBodo Runge-Kutta 4ng taénc.

H pebodoc Runge-Kutta 4n¢ taéng (RK4) eival pua woxupn aplBuntikn TEXVIKN yla Thv
eTtiAuon ocuvnBwv dladopilkwy e€élcwaoewv (ODEs), 0Ttwg oTtnV POKELPEVN TIEPITTTWON,
He peyAAn akpifela. ZuykekplUéva, Oa petatpePoupe tnv e€icwon devtepng tdéng oe
éva oloTNUA dladopPIKWY EELCWOEWV TIPWTNE TAENC, WOTE va ebAPUOCOUE TN UEBODO
RK4.

H e€lowon yia tn ywvia 8 ivat:
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OpiCoupe:
1. 6 =20
2. w=89
AUTO pag eTutpeTel va petatpePoupe tTnv e€iocwon og Eva cuoTNUA TTPWING TAENC:
do
E =W
do ZLiLsin(B) - %sin(e) cos(0) w?
dt 1 1
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BAupa 2: Epappoyn tng MeBodouv RK4
MNa xpoviko Brpa At, utoAoyiOUPE TIQ VEEG TIHECG TWV O KAl w Tn XPOVLIKN oTyun t + At.
OpiCoupe:
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Ta BApata tng pebodou RK4 sival ta €A
1. YmoAoywopog k, yua 0 kat w:
kig = At - f(Op, wp) = At - wy
ki, = At - g(enr wy)

1. YmoAoywopog k, yua 0 kat w:
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. YmoAoywopog k; yua 0 kaw w:
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. YmoAoywopog k, yia 0 kaw w:

kag = At - (wn + k34,)
ks = At - g0y + k3p, 0y, + k34)
. Evnuépwon twv 0 Kai w:
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Ons1 = O + g(kle + 2k9 + 2k39 + k49)

1
Wn4q1 = Wy + g (k1o + 2kpq + 2k3,, + kyy)

. EmavaAnyn: EmavaAapBavoupe autd ta Brpata yia KAabe Bripa Xpovou pexpLva
dtdooupe oToV ETOLUNTO XPOVO TTPOCOUOIWGCNC.



